
 

 

Notulen 
 
Datum:  april 
  
Betreft: Voorjaarsoverleg 7 april 2025 

  
Aanwezig:  Bestuur: Jan, Riny, Susan, Fer, Frans, Frits 
Werkgroepen:  Gerard Claassen, Natuur en Landschap. Nico Regtien, CWG. Annet Heesakkers, 
Jeugd IVN. Jo Dortmans, Beheer en Tuinwerkgroep. Mieke Classens, Jeugd IVN + schoolgidsen. Ellis 
Lommen, Veldbiologie. Ad Brouwers, Foto- en f ilmwerkgroep. Wim Steenbakkers, PR. Maria v 
Heugten, pa. Peter Bax, pa. Ann de Haas, Tiny Jacobs, Harm Vos, Els vd Linden, Henriëtte Knoops, 
Mien Meulendijk, Liesbeth Verstappen, Schoolgidsen. Frans Vermeulen, bestuur/vwg 
Afwezig: Frans Knapen, Marianne de Jongh en Diana Vossen 
 
 
Aanvang  20.00 uur    
  

1. Opening  

− Jan opent de vergadering om 20.00 uur. 

 

2. One-drive/sharepoint/teams 

− Frits Vossen geeft een presentatie over het gebruik van one-drive. Zijn presentatie is als bijlage 

toegevoegd. 

 

3. Museum 

− Er is een werkgroep opgericht. De uitgangspunten zijn besproken. We willen er niet op achteruit gaan, 

maar vooruit. 

• We hebben nu 230 vierkante meter ruimte, die intensief wordt gebruikt. In de maand maart is 

dat bijv 12x overdag en 13x ’s avonds. We willen dan ook een eigen ruimte. 

• We willen een eigen ingang met alle functies in het eigen gedeelte. 

• De activiteiten zijn laagdrempelig, door een laag kostenniveau. Dit willen we zo houden. 

− Er is gekeken naar het alternatief. Bij behoudt van de Stulp zal er een nieuwe scheidingswand/ingang 

moeten komen eventueel gecombineerd met een nieuw toiletblok.  

− Er is gekeken naar de toekomstige kosten van het gebouw. Dit zal vnl bestaan uit schilderwerk, 

verwarming en vernieuwen dak. 

− Er wordt nog gekeken naar de historie van de Stulp. Hoe is dit destijds ontstaan.  

− Op 29 april worden de uitgangspunten en vormen van toekomstige samenwerking besproken met de 

directie van het museum. 

− Eind van dit jaar moet het museum de financiering rond hebben.  

4. Kennismaking nieuwe leden 

− Nieuwe leden hebben moeite om de weg naar de werkgroepen te vinden. Uit een steekproef bleek, dat 

ze wel willen maar dat het er nog niet van is gekomen.  

− We willen een kennismakingsavond organiseren voor de nieuwe leden van vorig en dit jaar. Dit zijn er 

ongeveer 30. Op deze avond krijgen ze algemene informatie over het IVN en kunnen ze kennis maken 

met de diverse werkgroepen. 

− De datum van deze avond wordt maandag 19 mei. 

 

 



 

5. Kleding IVN: 

− Er is een vraag gekomen voor nieuwe sweaters.  Welke Werkgroepen hebben behoefte aan een IVN 

sweater of andere IVN kleding, evt ter vervanging van de huidige kleding? Wat zijn de kosten en is een 

eigen bijdrage van de leden acceptabel? Kunnen we dit bekostigen uit de vergoeding die we krijgen voor 

onze activiteiten? 

− Na discussie is besloten dat we genoeg hebben aan het materiaal dat we hebben; poloshirts, vesten en 

hesjes.  

− De gidsen en schoolgidsen mogen de hesjes mee naar huis nemen. Als ze stoppen met hun activiteiten, 

leveren ze de hesjes weer in. 

 

6. Werkgroepen: 

PR en Communicatie: 

• Er zijn nieuwe visitekaartjes. De vraag of ze gebuikt worden? Dit blijkt al het geval te zijn. 

• Er worden steeds meer mensen voor de nieuwsbrief ingeschreven. Personen die een cursus 

volgen, worden automatisch voor de nieuwsbrief ingeschreven. 

• Bomencursus bestonden vnl uit niet IVN leden. Ze worden tijdelijk lid gemaakt. De kosten om 

de Schreever toe te sturen zijn hoog, maar ze kunnen wel digitaal de Schreever toegestuurd 

krijgen. 

• Siris zit nu in Helmond. Voorheen werd alles geplaatst, nu wat minder. Dit wordt in de gaten 

gehouden en eventueel nemen ze contact op met Siris.  

Schoolgidsen: 

• De tentoonstelling is weer opgeruimd, deze gaat terug naar Valkenswaard. Bij het regio-overleg 

is het stoppen van Valkenswaard met het maken van tentoonstellingen aan bod gekomen. IVN 

Brabant gaat dit mee oppakken. 

• Het is een druk schooljaar. Elke week 3 tot 4 activiteiten met school 

• Ouders wandelen steeds minder mee. Pr op school voeren, zodat IVN daar zichtbaar wordt. 

• In augustus komt er een cursus voor schoolgidsen van 4 avonden of middagen. 

Jeugdgroep: 

• De woensdag groep zit vol. Er zijn weer kinderen die van de basisschool afgaan en moeten 

doorstromen naar de zaterdag groep. Deze groep is nog te klein. 

• Er is een oudere groep van 18+. Het idee is om hun hun eigen activiteiten te laten organiseren. 

Misschien een aparte groep laten vormen (werkgroep jongeren 18-30 jaar)? Samenwerking 

zoeken met andere IVN. Kijken wat de jongeren zelf van deze plannen vinden. 

Natuur en milieu: 

• Ze zitten op sharepoint 

• Ze zijn bezig met diverse projecten 

o Loverveld in Asten. De voorbereidingen zijn begonnen. Er is veel gekapt. Fer geeft aan 

dat de boom met het nest van de bosuil ook is gekapt tot net boven het nest en verder 

ook rondom het nest veel is weggehaald. De kans dat de bosuil hier weer gaat zitten is 

zeer klein. 

o Sang en Goor samen met IVN Mierlo. Veel Lierops gebied wordt teruggegeven aan de 

natuur 

o Kleine Aa. De provinciale weg-sluis 10 wordt opnieuw ingericht. 

• Er is structureel overleg met de gemeente Someren. Dit was al in Asten.  

Publieke wandelingen: 

• Het plan is rond voor dit jaar. De opkomst van de wandelingen is redelijk.  

• Ze willen natuurbegeleiders opleiden. Deze begeleiden samen met een natuurgids een 

wandeling. 

Natuur en landschap: 

• Het draait erg goed. Het voedselbos is doordeweeks aangeplant met een groep enthousiaste 

pensionarissen. Ze zijn bezig met de jeneverbes op te schonen. 

Veldbiologie: 

• Het zomerprogramma begint weer. Er zijn verschillende opdrachtgevers om te monitoren. Voor 

verschillende projecten is een ecologisch bureau ingeschakeld om een plan te maken.  

Foto- en film werkgroep: 

• Ze komen 6x per jaar bij elkaar. Ze gaan samen op excursies om van elkaar te leren.  

• De 4 vrijdagavond lezingen zijn goed bezocht 



• Met de fotocursus hopen ze nieuwe leden te krijgen. In het najaar wordt de cursus herhaald. 

Deze tweede cursus zit ook al bijna vol. 

• Foto-workshops wordt herhaald. Vorig jaar was dat erg succesvol 

Vogelwerkgroep: 

• Het streven is om elke activiteit door te laten gaan 

• Binnenkort hebben ze een thema bijeenkomst, zodat iedereen kan vertellen waarmee hij bezig 

is. 

• Ze hebben een app groep, zodat ze elkaar op de hoogte kunnen houden.  

• Er is overleg met de vwg Nederweert en Kulert. 

Senioren werkgroep: 

• Er zijn meer fietstochten 

Beheerscommissie: 

•  Ze zijn aan het opruimen, oa de foto’s. De gebiedsbeschrijvingen staan nu bij elkaar.  

• Jo vindt het fijn om op tijd te weten als er grote groepen komen ivm de boodschappen.  

• Jo vraagt om zo min mogelijk plastic te gebruiken 

• Het poetsen is soms nog een probleem ivm het gebruik van de ruimte door de scholen 

Cursuswerkgroep: 

• Er zijn 3 cursussen die gegeven worden: 

o Bodemcursus 

o Insectencursus 

o Fotocursus 

• In het najaar komen er twee cursussen bij, nl groencursus en paddenstoelencursus 

• De werkgroep zoekt nieuwe leden.  

 

7. NGO 

• Het lesprogramma is bijna klaar 

• Voor de zomervakantie willen ze centraal starten met de pr. Er komen informatie bijeenkomsten 

voor geïnteresseerden. 

• Er kunnen max 30 cursisten meedoen, dat zijn er ongeveer 4 per IVN afdeling 

 

8. Rondvraag en sluiting 

− Jan bedankt iedereen en sluit de vergadering om 22.20 uur 

 

Voor verslag Susan Bronstein 

 

 

 

 

 

 

 


